Austatud kolleeg/õpetaja.

Valmistame ette veebikeskkonda - Õppivate õpetajate kogukonna portaal.

Selleks, et see toetaks kutseaasta tegemisi, vajame Teie asjatundlikku arvamust.

Selgema ettekujutuse saamiseks portaali võimalike kasutajate soovidest ja vajadustest palume Teil kujutleda järgnevat olukorda:

· Teil on vaba ja piiramatu juurdepääs kõigile vajalikele infotehnoloogilistele vahenditele.
· On olemas veebipõhine portaali laadne lahendus, kus kajastub kõik õpetajakoolitusega ja õpetaja professionaalse arenguga seonduv esmaõppes, kutseaastal ja täiendkoolituses. On olemas kõik seotud materjalid, uudised, kalender, jm ning Teie isiklik veebiruum ehk pesa selles portaalis (seal leiduva üle otsustate Teie).

· Teie isiklike töövahenditena on selles portaalis olemas kõik, mida te soovite ja unistate ning te saate kasutada erinevaid töövahendeid täpselt sellisel moel, nagu teile tundub, et kõige vajalikum ja parem on (näiteks koolituse ja praktikaga seotud materjalid, tagasiside, reflekteerimine, oluliste materjalide hoidmine, suhtlemine erinevate sihtgruppidega, jm)
Palun kirjeldage oma seniseid kutseaastaga seotud tegevusi toodud piiramatute võimaluste taustal; kirjeldage kujutletavat ideaalolukorda ning pange kirja lugu sellest, kuidas portaal saab toetada, et Te kutseaasta jooksul kõike enda jaoks olulist võimalikult hästi teha saaksite. Kuidas Teie soovite kasutada infotehnoloogia kõiki võimalusi, et oma senist tegevust toetada ja leida uusi võimalikke lahendusi.

Kutseaastat läbiv nooremõpetaja

Mentor

Haridusasutuse juht

Tugiprogrammi juht

Mentorite koolitaja

Lisage palun loo algusesse enda kohta järgmised andmed: nimi, vanus, amet, millist toodud rollidest esindate.
Oma kutseaasta lugu saatke palun aadressil kutseaasta@tlu.ee 30. novembriks 2005.

Vastuse eest ette tänades,

Kutseaasta projektijuht Kaia Köster
